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ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DE L'AMSPE 
PROCÈS VERBAL 

Samedi 9 avril 2022 – 10h à 13h 
Hôtel Mercure – Porte de Pantin 

  
 
Marie Dujardin Nadaud, présidente de l’AMSPE, déclare l’assemblée générale ouverte et souhaite la 
bienvenue à Monsieur le Maire du 19ème François Dagnaud, aux adhérents, aux enseignants et aux 
responsables des différentes sections du club.  
 
Initialement prévue fin janvier, cette assemblée générale a été reportée à ce jour, en raison de la 
situation sanitaire,  
 

1. Procès verbal de l’assemblée générale du 26 juin 2021  
Marie Dujardin Nadaud rappelle que le compte-rendu de la précédente assemblée générale est 
disponible sur le site de l’association et consultable par tout-es-s. 
Vote contre : 0 – Abstention : 0 
Adopté à l’unanimité des votant–es-s 
 

2. Rapport moral (Texte intégral) 
Marie Dujardin Nadaud remercie vivement Jean-Pierre Raviot, présent à notre assemblée générale, 
pour ses 25 ans d’implication et d’engagement pour construire, pérenniser l’avenir du club et le 
développer. L’AMSPE est le 1er club sportif du 19ème. 
Vote contre : 0 – Abstention : 0 
Adopté à l’unanimité des votant–es-s 
 

3. Compte-rendu d’activités 2020 – 2021 (Compte-rendu complet) 
Présenté par Michèle Gillet, Grégory Moriamé et les référents de sections 
Vote contre : 0 – Abstention : 0 
Adopté à l’unanimité des votant–es-s 

 
4. Rapport financier 2020 – 2021 (Comptes annuels certifiés) 

Présenté par Alexandre Anglio, trésorier. Il rappelle que les comptes ont été certifiés par le cabinet 
comptable JPA 
Vote contre : 0 – Abstention : 0 
Adopté à l’unanimité des votant–es-s 

 
5. Budget prévisionnel 2022 - 2023 (Budget) 

Présenté par Alexandre Anglio, trésorier. Il précise que le club est une grande association et peut 
faire valoir à ce titre l’obtention de subventions plus importantes que l’année précédente. 
Vote contre : 0 – Abstention : 0 
Adopté à l’unanimité des votant–es-s 

 
6. Conseil d’administration 

3 postes sont vacants au conseil d’administration pour les 3 prochaines années de la mandature 
en cours (aucune obligation de les pourvoir mais, il est important de solliciter des adhérents pour 
avoir des représentants de toutes les sections au CA). 
Marie Dujardin Nadaud a reçu la candidature de Quentin Boiteau. 
Élu à l’unanimité des votant–es-s 

 
7. Intervention de François Dagnaud, Maire du 19ème arrondissement 

Je suis ravi de vous retrouver pour cette assemblée générale annuelle à laquelle j’ai pris l’habitude 
d’être fidèle depuis quelques années. Celle-ci s’inscrit dans la transmission et dans la continuité, 
chères à Marie et à Jean-Pierre avec une volonté de renouvellement puisque qu’une nouvelle 
gouvernance avait été mise en place lors de la précédente assemblée générale. C’est le secret des 
associations qui s’inscrivent dans la durée. C’est aussi l’occasion de rendre hommage à tous les 
bénévoles qui font vivre des clubs comme le vôtre, devenu un grand club et une référence historique 
du 19ème arrondissement mais aussi parisien, régional et même à vocation nationale. C’est important 
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de saluer l’engagement de tous les praticiens, sportifs, accompagnateurs, de tous ceux qui font 
vivre le club au jour le jour. Je salue aussi l’engagement et l’implication de l’équipe des 
professionnels, Grégory, Alain et tous leurs collègues. Votre club va de succès en succès avec une 
augmentation significative du nombre d’adhérents, c’est la marque d’une très belle dynamique 
portée collectivement. Depuis 2018, je salue également votre engagement avec la CODP qui a été 
compliquée à mettre en place avec de bonnes comme de mauvaises surprises. Je voulais confirmer 
le total engagement de mon équipe municipale à vos côtés, ma 1ère  adjointe suit le projet de très 
près avec vous, j’ai mobilisé la direction générale des services avec Edmond Lecat qui nous apporte 
son expertise administrative et juridique. Nous continuerons à vos côtés à plaider pour que la CODP 
puisse être « avenantée », trouver des clés de financement et un partage des rôles entre le club et 
la Ville de Paris. L’ampleur des travaux pose la question de la possibilité d’« avenanter » la 
convention initiale et les services juridiques qui sont toujours très sourcilleux et tentés de prendre 
zéro risque, plaident plutôt pour une remise en concurrence, considérant que de participer aux 
travaux justifierait non pas d’amender la convention en cours mais de rebattre les cartes et de repartir 
à zéro. J’ai bon espoir qu’on finisse par être entendu. Nous restons à vos côtés pour que cette étape 
soit franchie.  
Après 2 années où tous les clubs ont été mis entre parenthèses, ralentis dans leurs activités, 
perturbés dans leur fonctionnement, chacun s’apprête à retrouver un fonctionnement plus régulier, 
chacun a besoin et envie de retrouver une vie collective, de la convivialité, des moments à partager. 
Le sport en fait partie, c’est une école de la vie, de la citoyenneté qui accompagne l’émergence de 
talents, l’émergence de gens qui ont juste envie de prendre du plaisir en faisant régulièrement du 
sport, c’est un élément très important de la cohésion de la Ville et sans doute plus largement du 
pays. C’est mon message de soutien, de félicitations, de reconnaissance et d’espoir que je voulais 
partager avec vous. On est très fier d’avoir un club comme l’AMSPE qui est devenu un club de 
référence et qui continue à s’affirmer dans cette excellence-là. On est parfaitement déterminé à vous 
accompagner sur ce chemin de la réussite et pour les questions moins faciles et plus compliquées. 
Merci pour votre accueil et bravo pour votre engagement, vos activités et vos succès présents et à 
venir. 
Oguz Yannick, membre du CA et adhérent de la section judo, remercie François Dagnaud pour les 
travaux réalisés au gymnase des Lilas qui ont permis une amélioration notoire de ses activités et la 
dénomination du dojo de la place des fêtes, en hommage à Guy Auffray. 
 

8. Questions diverses 
Pas de question. 

 
Plus rien n’étant à l’ordre du jour, Marie Dujardin Nadaud remercie François Dagnaud de sa présence 
et de sa fidélité à chaque assemblée générale de notre association et tous les participants. 
 
La séance est levée à 11h50, suivie d’un buffet convivial. 
 
La Présidente :                              La Secrétaire générale :  
Marie Dujardin Nadaud                                            Michèle Gillet 

        
 
 
 
 
 


